MATEMATYKA

Przed probna matura w roku 2018

Sprawdzian 3.

(poziom rozszerzony)

Czas pracy: 90 minut

Maksymalna liczba punktow: 34

Imi¢ i nazwisko

Liczba punktow Procent

Oficyna Edukacyjna * Krzysztof Pazdro



Przed probng maturg. Sprawdzian 3. 2

ZADANIA ZAMKNIETE

Zadanie 1. (0-1)

Dany jest nieskonczony ciag geometryczny (a,) o pierwszym wyrazie a, = 3. Suma wszystkich
wyrazow tego ciaggu wynosi 9. Suma wszystkich wyrazow ciagu (a,,) jest rOwna
A.3 B. 3,6 C.45 D.6

Zadanie 2. (0-1)

Rzucamy dwiema symetrycznymi sze$ciennymi kostkami do gry. Prawdopodobienstwo wy-
rzucenia sumy oczek rownej 5 pod warunkiem, ze warto§¢ bezwzgledna réznicy wyrzuconych
oczek jest rowna 3 wynosi
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Przed probng maturg. Sprawdzian 3. 3

ZADANIA NA KODOWANIE

Zadanie 3. (0-2)

Dany jest czworo$cian foremny ABCD. Punkt E jest srodkiem krawedzi CD. Pole trojkata ABE
jest rowne 752 Wyznacz dlugo$¢ krawedzi czworoscianiu ABCD. W ponizsze kratki wpisz
kolejno cyfre setek, dziesiatek i1 jedno$ci otrzymanego wyniku.

Zadanie 4. (0-2)

Ile jest liczb dziesieciocyfrowych w ktérych suma cyfr jest rowna 4. Zakoduj cyfre setek, dzie-
sigtek 1 jednosci otrzymanego wyniku.
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Przed probng maturg. Sprawdzian 3. 4

ZADANIA OTWARTE

Zadanie 5. (0-3)

Rozwigz nierdwnos¢: x> — 4x® — 8x? + 32 > 0.

Zadanie 6. (0-3)

Wykaz, ze réwnanie 1+ 9x2 — 6x — \x* + 4 + 4x = lim = DG1+2)

ma doktadnie jeden
nse  p?+43n

pierwiastek dodatni.
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Przed probng maturg. Sprawdzian 3. 5

Zadanie 7. (0-5)

Funkcja f okre$lona jest wzorem f(x) = ax + dla kazdej liczby rzeczywistej x. Prosta

x2+1

o réwnaniu y = 2 jest styczna do wykresu funkcji y = f(x) w punkcie (1, f(1)). Uzasadnij, ze
funkcja y = f(x) jest rosngca dla x > 1.
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Przed probng maturg. Sprawdzian 3. 6

Zadanie 8. (0-5)

Wspotezynniki wielomianu W(x) = x* + ax? + bx + ¢ tworza cigg geometryczny. Liczba —3 jest
pierwiastkiem tego wielomianu. Uzasadnij, ze suma wspolczynnikow wielomianu jest podziel-
na przez 8.
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Przed probng maturg. Sprawdzian 3.

Zadanie 9. (0-5)

Wyznacz liczbg elementéw zbioru 4 N B w zaleznosci od parametru m, jesli
A={(r, p)y =X +4x =3} iB={(x,y):y—[x=2|-m =0}.
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Przed probng maturg. Sprawdzian 3. 8

Zadanie 10. (0-7)

W okrag o rownaniu (x — 2)*> + (y — 1)? = 5 jest wpisany trojkat ABC, ktorego bok AB zawarty
jest w prostej o rownaniu x — 2y = 0. Pole trojkata ABC jest rowne 5. Wyznacz wspotrzedne
punktu C.
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